



В Лямбирском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в дорожно-транспортном происшествии, в котором погиб его знакомый



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в ночь на 28 августа 2022 года в Лямбирском районе фигурант уголовного дела, управляя технически исправным легковым автомобилем, совершил съезд с проезжей части дороги на противоположную его движению обочину, после чего автомобиль опрокинулся. В результате произошедшего следовавший с обвиняемым в качестве пассажира



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

28-летний мужчина от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1792336>